Milý budoucí majiteli našeho morčátka,

jako chovatelce mi záleží na tom, aby se naše morče dostalo do dobrých rukou, aby o něj bylo správně pečováno a aby bylo především správným domácím mazlíčkem a aby Vám dělalo hodně radosti a co nejméně starostí.

Na cestu do nového domova si od nás morčátko odveze malý dárek do začátku, průkaz původu (nebo výpis předků), bude v kondici odpovídající věku, bude ošetřeno proti parazitům a bude „vymazlené“ a odchované s láskou a péči.

Dovolte také, abych Vám do začátku nabídla i pár rad a svých zkušeností. Určitě jste si dobře rozmyslel pořízení morčátka, protože jako živý tvoreček potřebuje odpovídající péči a nemůžete ho někam odložit, když Vás omrzí (pokud by se tak přece jen stalo, rádi bychom o dalším případném prodeji morčátka věděli a budeme rádi, pokud nás budete informovat). 

Morčátko nechte po cestě (zvláště po dlouhé) odpočinout, přepravujte ho ve vzdušné přenosce, ale tak aby nenachladlo. Pro nového kamaráda si předem připravte odpovídající ubikaci (podle svého uvážení zvolte bednu, klec, akvárium apod.), mějte také připravenou potravu a vodu. Morčátko potřebuje každý den kvalitní seno (v sezóně zelenou píci – trávu, ideálně i s různými druhy bylin (pampeliška, jitrocel , řebříček apod.), které mají morčátka moc rádi), čerstvou vodu a také různorodou zeleninu, která mu dodává důležité vitamíny, zejména vitamín C, které si není schopno samo vyrobit. Na obrušování zoubků je dobré tvrdé pečivo nebo větvičky ovocných stromů, na přilepšenou můžete dávat ovesné vločky, různé směsi zrnin apod.. Morčátku, prosím, věnujte náležitou péči. Je to přítulné, zvídavé zvířátko, které se dá dobře ochočit, když se mu budete dostatečně věnovat. Je to perfektní, nenáročný společník, kterého můžu určitě doporučit i dětem. Může je naučit zodpovědnosti a lásce ke zvířatům a k životu vůbec. Více informací o chovu morčátka najdete u nás na webu chovatelské stanice Sivoj.

Budu moc ráda, když nás budete informovat o Vašem společném životě s morčátkem a třeba nám občas zašlete aktuální fotky, jak se vám daří a když se s námi podělíte o své radosti, úspěchy, ale i starosti a otázky. Chovatelský servis je pro nás samozřejmostí!
Přeji Vám hodně radosti s Vaším novým čtyřnohým kamarádem!

Zuzana Tichá
CHS Sivoj

